

## ЗРАЗОК

### скарги здобувача ліцензії, ліцензіата на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування

Голові Експертно-апеляційної  
ради з питань ліцензування  
вул. Арсенальна 9/11, м. Київ, 01011

Назва суб'єкта господарювання,  
поштова адреса (місцезнаходження),  
ЄДРПОУ/ідентифікаційний код,  
засоби телекомунікацій (контактні:  
номер телефону, факс, електронна адреса)

У разі, коли скарга подається  
представником - ПІБ/назва  
представника скаржника

### Скарга на дії (бездіяльність) органу ліцензування

На рішення \_\_\_\_\_  
(номер, дата прийняття та назва рішення органу ліцензування, яке оскаржується; зміст рішення, яке оскаржується; дії або бездіяльності органу ліцензування, які оскаржуються, та норми законодавства, порушені на думку скаржника).

Рішення прийняте з порушенням вимог чинного законодавства у сфері ліцензування та контролю з наступних підстав:

\_\_\_\_\_  
(викладення обставин, якими скаржник обґрунтовує свої вимоги)

Враховуючи викладене вище, **ПРОШУ (ПРОСИМО):**

- Прийняти скаргу до розгляду;
- Задовольнити скаргу здобувача ліцензії/ліцензіата на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, які оскаржуються;
- Рекомендувати Державній регуляторній службі України, у разі виявлення порушень законодавства у сфері ліцензування, зобов'язати орган ліцензування усунути виявлені порушення у сфері ліцензування.

Додатково повідомляємо, що на час подання цієї скарги відсутнє/наявне відкрите адміністративне провадження в суді по справі за заявою (назва суб'єкта господарювання, що подає скаргу) щодо оскарження вищезазначеного рішення органу ліцензування; дії або бездіяльності органу ліцензування, які оскаржуються.

\_\_\_\_\_  
(дата)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(Посада, ПІБ)

**Примітка: До скарги додаються копії документів, що підтверджують її обґрунтованість.**

Якщо скарга подається представником скаржника, до скарги додається довіреність чи інший документ, що підтверджує його повноваження, або копія такого документа, засвідчена в установленому законом порядку.